
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umfrage zur Lebensqualität  in Konken 

 



Umfrage zur Lebensqualität in Konken 

2 

 

 

 
 

Allgemeines 
 
 
 
 

Titel der Umfrage Umfrage zur Lebensqualität in Konken 
 

 
 

 

Autor           Anne Rothenbücher 
 
 
 

 

 

Sprache der Umfrage Deutsch 
 

 
 

 

Öffentliche Web-Adresse der Umfrage (URL) https://www.survio.com/survey/d/W9I6X5D2Q9H7F2Y0U 
 

 
 

Erste Antwort 07. 03. 2021 

Letzte Antwort 20. 04. 2021 

Dauer 44 Tage 

http://www.survio.com/survey/d/W9I6X5D2Q9H7F2Y0U


Umfrage zur Lebensqualität in Konken 

3 

 

 

Umfrage Besucher 

146 74  
Insgesamt 

Besuche 

Fertige 

Antworten 

 

Besuch Historie (07. 03. 2021 – 20. 04. 2021) 
 
 

20 

 
 
 

10 

 

 
0 

08. 03 15. 03 22. 03 29. 03 05. 04 12. 04 19. 04 

 

  Besuche (146)   Abgeschlossene (78)



Umfrage zur Lebensqualität in Konken 

4 

 

 

 Ergebnisse 

1 Wie alt sind Sie? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   0-20 Jahre 1 1,4% 

   21-30 Jahre 10 13,5% 

   31-40 Jahre 20 27,0% 

   41-50 Jahre 6 8,1% 

   51-60 Jahre 8 10,8% 

   61-70 Jahre 18 24,3% 

   71-80 Jahre 6 8,1% 

   81-.... 5 6,8% 
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2 Sind Sie... 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   ...weiblich 44 59,5% 

   ...männlich 30 40,5% 

   ...divers 0 0,0% 

    
44 (59,5%) 

             

   30 (40,5%)              

0%                 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

3 Leben Sie alleine in ihrem Haushalt? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 11 14,9% 

   Nein 63 85,1% 

 
 
 
 
 

0 % 

 
11 (14,9%) 

 

 
5 % 10 % 

 
 
 
 
 

15 % 

 
 
 
 
 

20 % 

 
 
 
 
 

25 % 

 
 
 
 
 

30 % 

 
 
 
 
 

35 % 

 
 

63 (85,1%) 
 

40 % 45 % 

 
 
 
 
 

50 % 

 
 
 
 
 

55 % 

 
 
 
 
 

60 % 

 
 
 
 
 

65 % 

 
 
 
 
 

70 % 

 
 
 
 
 

75 % 

 
 
 
 
 

80 % 

 
 
 
 
 

85 % 

 
 
 
 
 

90 % 

 
 
 
 
 

95 % 

 
 
 
 
 

1… 

 

4 Wenn nein, mit wie vielen Personen leben Sie in einem Haushalt? 
 

• (21x) 3 

• (9x) 1 

• (21x) 2 

• (9x) 4 

• (14x) 0 
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5 Sind Sie mobil? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 70 94,6% 

   Nein 4 5,4% 
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6 Sind Sie Mitglied in einem Verein? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 49 66,2% 

   Nein 23 31,1% 

   keine Angabe 2 2,7% 

     
49 (66,2%) 

             

  23 (31,1%)                

2 (2,7%)                  

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

7 Wenn Ja, in welchem? 
 

• Sportverein/Herzsportgruppe • Gesangsverein  7x 

• Greenpeace • SV Konken 11x 

• Obst u. Gartenbau 14x • TTC 8x 

•  MV Konken 8x • Kindergarten 

• Feuerwehr Förderverein 5x • Landfrauen 14x 

• Freiwillige Feuerwehr 3x • Straußjugend 

• Wanderverein • Kirchenchor 2x 

• Fußballverein Brücken • Tischtennisverein Brücken, 

• Karnevalverein Kusel • Krankenpflegeverein 2x 

• SV Herschweiler-Pettersheim • MSC Westpfalz e.V. 

• 1.FCK • Turnverein Kusel 

• Reit-und Fahrverein Kusel • Karnevalverein Kusel 

• Turnverein Rammelsbach •  
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8 Fühlen Sie sich wohl in Konken? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 67 90,5% 

   Nein 5 6,8% 

   keine Angabe 2 2,7% 

        
67 (90,5%) 

          

5 (6,8%)                  

2 (2,7%)                  

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

9 Fühlen Sie sich dem Dorf zugehörig? Als Teil der Dorfgemeinschaft? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 60 81,1% 

   Nein 13 17,6% 

   keine Angabe 1 1,4% 

       
60 (81,1%) 

           

13 (17,6%)                  

1 (1,4%)                  

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

10 Wenn nein, warum nicht? 
 

• Neu gebaut und zugezogen,  

• wenig öffentliche Veranstaltungen  

• kein Kontakt zu anderen Dorfbewohnern 

• Corona, keine Austauschmöglichkeit, keine Gruppen 

• Es gibt meiner Meinung nach keine Dorfgemeinschaft mehr. 

Früher war das anders! 

• keiner der Nachbarn hilft mir 

• zu wenige Veranstaltungen, um Zugang zu 

Leuten zu bekommen  

• nur kleine Gemeinschaften, Früher hab ich mich wohlgefühlt, seit 30Jahren nicht mehr 
• Weil es wenige Angebote für junge Familien gibt 

• Erst wieder hier her gezogen, viel am Arbeiten und dank 

Corona läuft ja nix. 
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• Wir sind zugezogen und die Konker sind ein Volk für 

sich 

• Haben noch nicht so viele Kontakte mit anderen Leuten. Haben hier neu gebaut 
 

11 Was gefällt Ihnen besonders gut an Ihrem Ort? 
 

 
• Autobahnanbindung 15x • Geschäfte im Ort (wie Bäckerei, Kulinarische 

Landstraße, generell Einkaufsmöglichkeiten) 

19x 

• Kindergarten und Schule im Ort 14x • Nette Menschen und Nachbarschaft,12x 

• tolle Gemeinschaft, Gefühl der 

Zusammengehörigkeit im Dorf 3x 

• Tolle Spielplätze 4x  

• das Gemeinschaftsgefühl der „alten“ Konker • das Gemeinschaftsgefühl im Neubaugebiet  

• Tankstelle 4x • Zentrale, ruhige, schöne Lage 9x 

• Idyllische, gepflegte Landschaft 6x • Feste im Dorf 10x 

• Infrastruktur 8x • Vereinsangebote, Vereinsleben 5x 

• Alles ist Toll und der Mittelpunkt der Erde 6x • Schnelles Internet 

• Gaststätten 4x • Gute Verkehrsanbindung (Bus, Auto) 9x 

• Gewerbegebiet • Ist meine Heimat, hier bin ich geboren 3x 

• Kirche 4x  • Toller, hilfsbereiter Bürgermeister 

• Kleiner, überschaubarer Ort, daher kennt man 

fast alle Leute 

• Viele junge Familien, Kinder können draußen 

spielen 

 

12 Was gefällt Ihnen überhaupt nicht an Ihrem Ort? 
 

Keine sichere Überquerung der Bundesstraße möglich 8x Keine Einkaufsmöglichkeiten für den alltäglichen Bedarf 11x 

Wenig Angebote für Familien, Jugendliche 3x Zuviel Kirchengeläut, vor allem Nachts 2x 

Keine kulturellen Angebote Funkturm mitten im Ort 

Kein Hausarzt 3x Wasserspielplatz zu wenig Schatten, im Sommer kein Wasser 

Mitbürger zu motivieren ist schwierig Zu wenig Mülleimer in und um Konken 

Träge Politik,  Gemeinderat besteht aus zu vielen Ja-Sagern, die sich keine 
Gedanken machen 

Keine guter Zusammenhalt, keine Gemeinschaft, zu wenig 
Beteiligung 4x 

Der Straßeneintritt von Albessen kommend 

Zu viele Schottergärten, Hundekot, zu wenig Insektenfutter Spielplätze zugemült 

Öffentliche Darstellung Boykottierung von Gaststätten 

Spielplatz im Neubaugebiet ausbaufähig Kreisel 

Nicht fertig gestellter Radweg Internetseite nicht aktuell 

Autowerkstatt in einer Sackgasse Bundesstraße soll 30er Zone werden 4x 

Zu wenig Arbeitsplätze in Konken Wahnwegerstraße ohne Bürgersteig 

Keine Kneipe Es wird nicht mehr so viel unterstützt bei den Vereinen und 
Veranstaltungen wie früher 

  

 

13 Wie beurteilen Sie Konken in Bezug auf... 
Notendurchschnitt: 
 
Angebote für Kinder: 2,82 
Angebote für Jugendliche: 3,25 
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Angebote für Senioren: 3,01 
Angebote für Familien: 3,52 
Öffentliche Verkehrsmittel:2,29 
Barrierefreiheit für Kinderwagen, Rollstuhl, Gehilfe,…: 2,78 
Beratungsangebote: 4,07 
Einkaufsmöglichkeiten Lebensmittel: 3,11 
Einkaufsmöglichkeiten sonstiges: 3,22 
Ärztliche Versorgung: 5,26 
Nachbarschaftliche Kontakte: 2,27 
 

14 Wie informieren Sie sich über Neuigkeiten, Veranstaltungen, Vereine, Neuerungen, 

sonstige Angebote und Informationen im Ort? 
 

 

• Internet 7x • Mund-zu Mund 22x 

• kaum Möglichkeiten sich zu informieren, ich 

weiß nicht wo man sich informieren kann 6x 

• Aushänge 11x 

• Geschäftsanzeiger 27x • Flyer 3x 

• Durch die Schule oder Kindergarten 3x • Durch die Verbandsgemeinde 

• Kusel TV 4x • Internetseite der Ortsgemeinde Konken wird 

nicht gepflegt, eine Katastrophe 

• Rheinpfalz 18x • Gemeinderatssitzung 

• Vereine 4x • Kirchenzeitung 3x 

• WhatsApp/Mail 2x • Facebook 3x 

• Infotafel, wenn diese mal Aktuell wäre, könnte 

man sich dort informieren. Der an der 

Bushaltestelle wird seit ewigen Zeiten nicht 

mehr aktualisiert. 

• Gemeindebrief 3x 

 

15 Für welche Themen wünschen Sie sich Angebote vor Ort? 
 

 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Natur und Garten 14 19,4% 

   Kultur 21 29,2% 

   Ausflüge 20 27,8% 

   Ernährung 14 19,4% 

   Digitalisierung 23 31,9% 

   Generationenaustausch 19 26,4% 
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   Politik 8 11,1% 

   Kunst 9 12,5% 

   Pflege von Angehörigen 8 11,1% 

   Musik 25 34,7% 

    Ambulante 
Pflegedienste 

9 12,5% 

    Bastel-
/Kreativangebote 

21 29,2% 

   Fahrdienste 12 16,7% 

     Einkaufsservice 15 20,8% 

 

   Beratungsangebote 4 5,6% 

   Sport 30 41,7
% 

   keine Angabe 12 16,7% 

16 Nachbarn - helfen Sie sich gegenseitig? 
 

 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 64 86,5% 

   Nein 7 9,5% 

   keine Angabe 3 4,1% 

        
64 (86,5%) 

           

7 (9,5%)                   

3 (4,1%)                   

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

17 Wenn ja, bei  was? 
 

Hilfe im Garten/Handwerkliche 
Arbeit 13x 

Kinderbetreuung 7x Post 4x 

IT- Angelegenheiten 2x Dinge ausleihen 5x Einkaufen 8x 

Gegenseitiges zuhören, Beraten, 
Erfahrungsaustausch, 5x 

Besuchsdienst Fahrdienst 

Haus im Urlaub hüten 2x Straßenreinigung, Schneeräumen  
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18 Hätten Sie gerne (mehr) Kontakt zu anderen? 
 

 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 26 35,1% 

   Nein 30 40,5% 

   keine Angabe 18 24,3% 

   
26 (35,1%) 

               

  30 (40,5%)                

  18 (24,3%)                

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

19 Wenn ja, wie könnte dieser aussehen? 
 

- Elterncafé3x 
- Themenaustausch mit Gleichgesinnten 
- Dorffesten 4x 
- Sport 
- Stammtischtreffen 3x 
- Feste 
- Musikveranstaltungen 
- Flohmarkt 
- Die zwei Klassen (Neubaugebiet und Einheimische) mehr zueinander bringen und integrieren 
- 1-2x monatlich Angebote im Gemeindehaus (Basteln, Sport, Sind, Spiel, Vorträge) 
- Walking, Wandern 

 

20 Wünschen Sie sich zukünftig mehr Miteinander und gemeinsame Aktivitäten? (z.B.: 

Nachbarschafts-/Spielplatzfest, (Hilfe-)Tauschbörsen, Stammtisch,...) 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 46 62,2% 

   Nein 14 18,9% 

   keine Angabe 14 18,9% 

     
46 (62,2%) 

             

 14 (18,9%)                 

 14 (18,9%)                 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 
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21 Wenn ja, welche Ideen hätten Sie? 
 

- Integration Aller durch Feste und Veranstaltungen um die Hürde des Kennenlernen zu nehmen 

- Mehr freiwillige Helfer, gegenseitige Unterstützung 

- Regelmäßige Info auf einem Stammtisch von der Gemeinde  

- Spielplatzfest 6x 

- Sommermarkt-/fest 6x 

- Dorffest 5x 

- Flohmarkt/Tauschbörse 4x  

- Nachbarschafts-/Straßenfest 5x 

- Kinder-und/oder Elterntreff 

- Mehr Freizeitaktivitäten für Kinder 

- Attraktivere Feste 

- Weihnachtsmarkt 

- Weinfest 

- Stammtisch 12x 

- Besseres Kennenlernen der Neuzugezogenen  

- Musikveranstaltungen 

- Erntefest 

- Café als Treffpunkt für alle 

- Kinderchor/Kinderkirchenchor 

- Jugendtreff/Kindertreff 

- Sportangebote 

 

22 Ich würde mir mehr Hilfe wünschen... 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   ...im Haushalt 3 4,2% 

   ...bei der Kinderbetreuung 10 14,1% 

   ...bei der Pflege eines Angehörigen 6 8,5% 

   ...bei der eigenen Pflege und Versorgung 4 5,6% 

   ...beim Einkaufen 2 2,8% 

   ...im Garten 3 4,2% 

   ...bei Behördenangelegenheiten 6 8,5% 

   keine Angabe 50 70,4% 

   ...sonstiges 3 4,2% 
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23 Wenn Sie - zurzeit - keine Unterstützung benötigen; haben Sie sich schon einmal 

Gedanken darüber gemacht, wie die Situation für Sie in Konken wäre, wenn Sie z. B. 

pflegedürftig wären? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 31 41,9% 

   Nein 32 43,2% 

   keine Angabe 11 14,9% 

 

24 Welche Gedanken und Wünsche haben Sie zu diesem Thema? 
 

- Wer ist mein Ansprechpartner und wer unterstützt mich 
- AWO Service Wohnen 8x 
- Ein gut geführtes Hospiz 
- Wie werde ich versorgt, ohne den Ort verlassen zu müssen 
- Wie finde ich eine gute Pflegekraft 3x 
- Verbleib im eigenen Haus mit bezahlbarer Hilfe 

 

25 Sind Sie ehrenamtliche engagiert? 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 39 52,7% 

   Nein 30 40,5% 

   keine Angabe 5 6,8% 

   
39 (52,7%) 

              

  30 (40,5%)               

5 (6,8%)                 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

26 Wenn ja, bei was? 
 

 
- Betriebsrat  - Elternbeirat 3x 

- Betreuung von Flüchtlingen - Obst-und Gartenbauverein 3x 

- Musikverein  - Kirchen 6x 

- Freiwillige Feuerwehr 8x - Gemeinderat 5x 

- Vorleserin in der Bücherei - Krankenpflegeverein 

- Singen 5x - SV Konken 2x 

- TTC - Kinderstunde 
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- Landfrauen - Betreuungswesen 

- Kunstverein - Tafel 

- Karnevalsverein Kusel - Gewerkschaft 

- Rehasporttrainer - Wahlhelfer 

- Schule und Kiga 3x  
 

27 Wenn Sie nicht ehrenamtlich engagiert sind, was würde Sie motivieren 

ehrenamtliche Tätig zu werden? 
- Gute Gemeinschaft mit gemeinsamen Zielen 

- Zeit 8x 

- Anderen eine Freude bereiten 

- Wenn es wichtig für die Gemeinde ist 

- Zur Probe Ehrenamt testen 

- Tag der offenen Tür 

- Angebot für Ehrenamt fehlt 

- Wieder jünger sein 3x 

- Sinnhaftigkeit der Aufgabe 

- Um Traditionen zu erhalten 

 

28 Würden Sie sich gerne ehrenamtlich engagieren? Bei gemeinsamen Projekten (z.B.: 

bei einmaligen oder regelmäßigen Projekten,…) 
 
 

Antwort Antworten Verhältnis 

   Ja 39 52,7% 

   Nein 16 21,6% 

   keine Angabe 19 25,7% 

     
39 (52,7%) 

              

  16 (21,6%)                 

  19 (25,7%)                 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1… 

 

29 Ideen für gemeinsame Projekte: 
 

- Gemeinsame Feste 7x 

- Arbeitsgruppe: „Was können wir in Konken besser machen?“ 
- Stammtisch 
- Gewässeranlage 
- Wasserspielplatz attraktiver gestalten (Rutsche Schaukel, mehr Wasser,…)3x 
- Familienwanderung 
- Politische Bildung für Kinder und Jugendliche 
- Aktionen für Kinder und Senioren gemeinsam 
- Kinderfest 
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- Spielplatzfest 
- Hilfe bei Dorffesten 
- Generationenaustausch 
- Einmalige Veranstaltungen 
- Literaturkreis gründen 
- Kinderwandertag/Schnitzeljagd/Lern und Spaßstationen 

30 Besitzen Sie Fähigkeiten/Talente/Hobbys, die Sie mit anderen teilen möchten? 
 

- Organisationstalent 
- Backen und kochen 
- Wandern, Radfahren Walking c2x 
- Vorlesen und Gespräche führen 
- Tanzen und singen 
- Kinderbetreuung 
- Nähen 
- Kunst 
- Freude an Bewegung vermitteln 
- Englisch 

 
 
 

31 Was für ungenutzte Ressourcen hat Konken Ihrer Meinung nach? 
 

- Es müssten mehr Helfer für gemeinsame Aktionen und Feste vorhanden sein, nicht immer die selben Leute 
- Wander-/und Radwege ausbauen 
- Tourismus 
- Räumlichkeiten für Themenabende 
- Fasching für Jung und Alt 
- Zusammenhalt im Ort sollte besser sein 
- Treffpunkte für Jugendliche 3x 
- Vereine nutzen ihre Kapazitäten nicht aus 
- Fließende Gewässer/Bachlauf 3x 
- Mehr Veranstaltungen der Vereine 
- Zu wenig Personal bei der Feuerwehr 
- Alle müssen sich mehr am Dorfleben beteiligen 
- Pension/Hotel/Wohnmobilstellplätze 
- KuLi-Haus mit Café auch im Außenbereich 
- Gaststätten sollen attraktiver werden 
- Mehr Alltagsprodukte in der kulinarischen Landstraße 
- Mehr Angebot für Kinder und Familien im Kirchenbereich 
- Outdoorfitnessstrecke mit Trimmgeräten 
- Mehr Möglichkeiten zur Beteiligung 
- Mehr Wohnprojekt von der AWO, es gibt viele große leerstehende Häuser in Konken 
- Fehlende Einkaufsmöglichkeit 
- Straußjugend 
- Gemeinschaft und Solidarität leben 3x 
- Räumlichkeiten werden nicht genutzt 
- Anlaufstelle für Leute mit Ideen 
- Mehr Einbindung der Neuzugezogenen 

 

32 Welche Ideen, Wünsche, Anregungen oder Verbesserungsvorschläge haben Sie für 

Ihren Ort: 
 

- Mehr Gemeinschaftsleben 
- Mehr Feste/Veranstaltungen 5x 
- Mehr Leute ansprechen auf Beteiligung an Projekten 
- mehr Mülleimer und Bänke an Spazierwegen 5x (auch nur Entsorgung von Hundehaufen) 
- Arbeitseinsatz zur Pflege des Dorfbildes 
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- Einkaufsmöglichkeiten 3x 
- Ärztliche Versorgung im Ort 5x 
- Kein Parken auf den Bürgersteigen mehr 
- Nicht alles grüne zubauen 
- Vereine arbeiten nicht eng genug zusammen wenn es um das Wohl der Gemeinde geht 5x 
- Wenn jeder ein bisschen hilft, ist es für keine zu viel 5x 
- Zusammenhalt muss neu erarbeitet werden 
- Kirchenglocke nachts bitte abschalten 
- Mehr Engagement von den Jüngeren, um die Vereine zu erhalten 
- Apotheke 
- Schatten und mehr Wasser am Wasserspielplatz 3x 
- Ampelanlage oder Zebrastreifen an der B420 13x 
- Sport für Frauen 
- Mehr Angebote für Erwachsene (nicht nur Senioren) 
- Mehr Infos vom Bürgermeister 
- Mehrgenerationengruppe 
- Kneipptretbecken 
- Bachlauf/Gewässer 
- Verbot von Schottergärten 
- Kinder/Jugendchor gründen 
- Bushaltestelle im Gewebegebiet 
- Paketannahme in der Tankstelle oder anderem Geschäft 
- Lieferservice von den Gastronomen 
- Ausbau der Rad-und Wanderwegwege 5x (ins Westpfälzerwegenetz eingliedern) 
- Die Gemeinde sollte mehr für die Feuerwehr tun 
- B420 zu 30er Zone im Ort 
- Unverpaktladen im KuLi 
- Mehr Angebote für Kinder zwischen 2 und 10 Jahren 
- Café im Ort 
- Ganztagsschule mit Essensangebot 
- Mehr Sportangebote für alle 
-  

33 Hier ist Platz für Wünsche, Anregungen und Bemerkungen von Kindern und 

Jugendlichen aus Ihrem Haushalt: 
 

- Ein Platz zum Treffen mit anderen Jugendlichen 

- Freizeitangebote (Kinoabend, Ausflüge,…) 
- Kinderstunde wiederbeleben 

- Zebratreifen dringend notwendig 4x 
- Straußjugend 

- Für Kinder ab 10Jahre gibt es nichts zu spielen draußen 
- Jugendtreff wieder öffnen 

- Aktivitäten für Kinder und Kleinkinder 
- Mehr Spielgeräte auf dem Wasserspielplatz 

- Sonnensegel/Bäume auf dem Wasserspielplatz 
- Mehr Wasser auf dem Wasserspielplatz 

- Kinderturnen 
- Kindergruppe  

- Jugendgruppe 
- Ein „Tante Emma“-Laden 


